

Bevölkerungsdienste und Migration

▷ Bevölkerungsamt

▶ Zivilstandsamt

Rittergasse 11 Postfach 4001 Basel

Tel. +41 61 267 95 90

E-Mail: erklaerung@jsd.bs.ch

Antrag auf Eintragung des Hinterlegungsorts eines Vorsorgeauftrags im Schweizer Personenstandsregister

Aktuelle Personalien des Antragstellers / der Antragstellerin

Name	
Ledigname	
Vorname(n)	
Andere Namen	
Geschlecht	
Geburtsdatum	
Geburtsort	
Heimatort(e)	
Staatsangehörigkeit(en)	
Zivilstand	
Wohnsitz (Adresse/PLZ/Ort)	
E-Mail-Adresse	
Telefonnummer	
Gegenstand des Antrags	(zutreffendes ankreuzen)
☐ Eintragung des Hinterleguregister	ungsorts eines Vorsorgeauftrags im Schweizer Personenstands-
_	en Eintragung des Hinterlegungsorts eines Vorsorgeauftrags im
Schweizer Personenstands	•
_	en Eintragung des Hinterlegungsorts eines Vorsorgeauftrags im
Schweizer Personenstands ☐ Die antragstellende Persor	•
_	n wünscht eine gebührenpflichtige schriftliche Bestätigung der en Eintragung des Hinterlegungsorts eines Vorsorgeauftrags im
Schweizer Personenstands	

Angaben über den Hinterlegungsort des Vorsorgeauftrags	
Ort der Hinterlegung / Adresse	
Ort der Hinterlegung / Zusatz	
Dem Antrag ist zwingend beizulegen:	
☐ Kopie des Reisepasses, der Identitätskarte oder eines gleichwertigen Ausweises	
Bemerkungen:	
Die unterzeichnende Person beantragt die Eintragung bzw. Änderung oder Löschung der Eintragung des Hinterlegungsorts eines Vorsorgeauftrags im Schweizer Personenstandsregister.	
Für die Eintragung bzw. Änderung oder Löschung der Eintragung erhebt das Zivilstandsamt von der antragstellenden Person eine Gebühr von 75 Franken . Wird eine Bestätigung gewünscht, erhebt das Zivilstandsamt für die Ausstellung eine Gebühr von 30 Franken .	
Ort und Datum	
Unterschrift Antragsteller/in	
10/2024	